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1. Bestimmen Sie die analytische Losung von
y' = —2xy (1)
mit y(0) =1

2. Bestimmen Sie zu (1) die N&herungslosung mittels dem Eulerschen
Polygonzugverfahren (fiir festes h).

uizv = ug_l + hnf(tn—la urjj—l) (2)

Vergleichen Sie die numerische Losung mit der analytischen Losung aus
Aufgabe 1.

3. Untersuchen Sie die Ndherungslosung fiir verschiedene h. (Halbieren
Sie dazu jeweils die Schrittweite)

4. Zeigen Sie das das folgende Verfahren die Konsistenzordnung 2 hat.

1 1
uvjy = uvjy—1 + hy, <§f(tn—la UrJLV—l) + §f(tna Uﬁ—l + hnf(tn—laug—l)))
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